

# 行业动态

## 山东玲珑入选 石油和化工行业百强企业

为了激励石油和化工行业企业锐意进取,不断开拓创新,提高企业竞争力,促进石油和化工行业持续、健康发展,为实现全面建设小康社会的宏伟目标做出更大的贡献,中国石油和化学工业协会与国家统计工业交通统计司于日前公布了2005年度中国石油和化工行业百强企业、石油和化工综合效益百强企业,及石油和化工分行业百强企业名单。山东玲珑橡胶有限公司均名列其中。

在2005年度,该公司全体干部职工,紧紧围绕“三字一词”的管理定位,团结一心,迎难而上,与时俱进,扎实工作,经济效益和社会效益实现了持续快速健康发展,全年实现生产总值51.6亿元,同比增长40.6%;实现销售收入50.2亿元,同比增长56.88%;出口创汇超过2亿美元,同比增长137.5%,各项主要经济指标的增长率继续居山东招远市第一位和国内同行业的前茅,并保持了强劲的发展势头。 刘纯宝 王 玉

## 双星轮胎晋升商检一类企业

近日,从双星轮胎进出口公司传来好消息,双星轮胎总公司被国家质检总局评定为出口分类管理“一类企业”。在这次评类中,青岛黄岛局仅有5家企业被评为商检“一类企业”,双星轮胎总公司位列其一。

随着双星轮胎进出口量的增长,原商检“二类企业”的监管模式,已远远不能适应当前出口工作,商检滞单现象日益突出。为此,双星轮胎总公司积极创新提质量、挖潜降消耗,不断加强基础管理工作,强化各种硬性指标的贯彻实施;对外依靠

名牌效应,诚信经营,讲求信誉,树好形象,在地区范围内确立了出口大企业的地位,连续被评为“商检二类企业”、“出口报检便捷通关企业”等。在此基础上,双星轮胎总公司积极向黄岛出入境检验检疫局申请晋类事宜,顺利通过了商检局的初审、复审,最终取得了晋升商检“一类企业”资格。

双星轮胎总公司晋升为商检一类企业后,降低了出口商检批次,提高了通关效率,解决了出口工作的瓶颈制约问题,为双星轮胎更好地开拓国际市场增添了新优势。 王开良

## 中化集团收购澳大利亚乙烯企业

2006年4月3日,中国化工集团公司成功收购了澳大利亚最大的乙烯生产商凯诺斯控股有限公司100%的股权。这是中国化工集团公司继所属蓝星公司收购全球第二大蛋氨酸制造商法国安迪苏集团后的又一起成功的海外并购。中国化工集团公司资产规模将因此超过800亿元,预计今年销售收入将达到800亿元。

澳大利亚有关部门表示,此次成功收购不仅使中国国有企业实现国际化经营,还将为中国化工集团公司进军澳大利亚化工业提供一个平台。

苏 博

## 韩国耐克森轮胎公司在青岛投资建厂

近日,韩国耐克森轮胎公司在中国青岛投资的青岛耐克森轮胎有限公司正在进行项目的施工设计等一系列的前期准备工作,预定于2006年6月正式开工建设。该新厂投资额约为2.6亿美元,项目占地面积为750亩,建筑面积为36万 $m^2$ 。其中一期建筑面积18万 $m^2$ ,投资金额约为1亿美元,主要生产全钢子午线轮胎,其年生产能力为420万套以及一些橡胶制品,二期工程竣工后,将形成年产1000万套全钢子午线轮胎的生产能力。该项目投产后,职工人数将达到800人,年产值将达到20亿元。这也是韩国耐克森轮胎公司设立的第4家外资企业,此前3家分别是青岛耐克森橡胶有限公司、青岛兴亚轮胎有限公司以及青岛耐克森电装有限公司。 苏 博